

忍住身体疼痛坚守一线 震慑黑恶势力犯罪

慈勇：是硬汉 更是尖兵战士

本报讯(记者 周国庆) 扫黑除恶专项斗争开展以来, 我市各级公安机关精心组织, 全警动员, 重拳出击, 成功破获了一批批涉黑涉恶案件。在打击违法犯罪行为的同时, 也涌现出了一批先进个人, 安庆市公安局迎江分局慈勇就是其中一个。

慈勇是迎江区公安分局刑警大队副大队长, 同时担任分局扫黑除恶专项斗争专业队负责人。目前分局扫黑队拥有一支11人的年轻队伍, 平均年龄35岁。分局扫黑专业队直面全区的九类案件和黑恶性质案件, 为了带好用好这支队伍, 他勤学苦干, 刻苦钻研业务。对于案件卷宗, 无论是九类案件、个案还是厚厚的涉黑涉恶犯罪集团、团伙案件, 他都不放过任何细小情节, 认真审核证据材料, 确保案件的执法质量。

在今年的扫黑除恶专项斗争中, 他带领队员查处了徐某明等人组织、领导黑社会性质组织案件, 这是迎江区移送起诉的第一起涉黑犯罪集团案件, 在迎江

区引起的反响很大。因案情重大, 在侦查阶段, 他商请检察院、法院提前介入, 就案件的事实和证据上开拓侦查思路。该案共刑事拘留31人, 逮捕23人, 移送起诉23人, 破案20余起, 涉及罪名有组织、领导黑社会性质组织罪, 非法拘禁、寻衅滋事罪, 诈骗罪等多个罪名, 仅案卷纸质资料就有20卷2700余页。

为了案件能顺利起诉, 作为专业队的“掌门人”, 他不仅放弃了所有节假日, “5+2”、“白加黑”模式更是他工作常态。针对纷繁复杂的案件资料, 他制定详细的审讯提纲, 分析整个组织的结构和涉案人员的行为, 积极与相关部门沟通, 牢牢锁定了该黑社会集团的犯罪事实。经过9个多月的侦查, 该案终于顺利起诉, 有效震慑了黑恶势力的犯罪活动, 取得了良好的社

会效果。

通过对黑恶势力的高压打击, 辖区社会治安状况好转, 社会治安总体平稳有序。由于长期加班工作, 今年4月12日在案件统一收网时, 他因腰痛不能忍受被同事送往医院检查。经诊断, 其腰椎第1、2、3节间盘突出, 在医生的要求下, 他才住院治疗。住院期间, 闲不住的他一边牵引, 一边运用移动警务终端梳理了近5年来大队的接警情2800余条、九类案件260余起, 力争从中发现一批线索。在住院仅一个礼拜后他就出院了, 又参与并指导扫黑队的同事们对线索核查后形成案件的“王某学等人寻衅滋事、强迫交易”案统一收网行动, 当场抓获犯罪嫌疑人11人, 刑拘10人, 取得了扫黑除恶专项斗争的又一胜利。

“法考”明日开考 我市995人参加

本报讯(吴长征 记者 杨一) 记者从市司法局获悉, 2019年国家统一法律职业资格考试明日举行, 我市共有995人报名参加考试。

2019年国家统一法律职业资格考试客观题考试实行闭卷、计算机化考试方式。根据司法部和省司法厅的安排部署, 客观题考试我市设置安庆师范大学龙山校区、安庆职业技术学院两个考点。

2019年国家统一法律职业资格考试主观题考试实行计算机化考试。应试人员使用计算机考试确有困难的, 可在确认报名参加主观题考试时申请使用纸笔考试方式。参加2018年或者2019年客观题考试成绩合格人员, 可以报名参加2019年主观题考试。

今年我市国家统一法律职业资格考试使用考务安全管理系统。系统将自动抓拍考生头像、读取考生身份证信息, 与考生网上报名信息、身份信息、电子照片进行比对核验, 比对一致的方可进入考场。





天盟 阅江山
—— 城脉·公园·东西湖 ——



2019 安庆市
天盟·阅江山杯环湖健康行

我运动 我健康 **活动时间：2019年8月31日**

主办单位：安庆市总工会 / 安庆市园林管理局 / 安庆日报社
 冠名单位： 天盟地产 安庆市天盟房地产有限公司
 承办媒体：安庆晚报
 支持媒体：安庆日报 / 安庆新闻网 / 安庆之声 / 安庆晚报官方微信
 咨询电话：5325900 / 5207777

详情可见安庆新闻网 www.aqnews.com